



Higijena uva i slušnih pomagala

Slušna pomagala se nose svakodnevno i u svim uslovima, zbog toga je potrebno da korisnici slušnih aparata u svakom trenutku imaju čist i prirodan zvuk. Redovnim čišćenjem individualnog umetka, cevčice i slušnog aparata možete biti sigurni da ćete u svakom trenutku dobiti zvuk koji želite.

Dešava se da korisnici slušnih aparata imaju probleme jer znoj, vlaga, kondenzacija, prašina i ušna mast blokiraju prolaz zvuka i stvaraju smetnje u slušanju. Usled tih smetnji javljaju se nerazumevanje i neprirodan zvuk.

Kako biste izbegli ove probleme, koristite **pumpicu za čišćenje** jer ćete na taj način učiniti prvi korak ka boljem slušanju sa vašim slušnim pomagalom. Korišćenjem pumpice za čišćenje, lako ćete otkloniti vlagu ili prašinu koja se gomila u cevčici, zavojnici ili individualnom umetku. Detaljnije informacije o ovom proizvodu možete saznati od vašeg specijaliste za slušna pomagala.



Tablete za čišćenje individualnih umetaka

OtoVita tablete za čišćenje, temeljno čiste vaše individualne umetke od ušne masti i raznih vrsta bakterija koje se nalaze svuda oko nas. Ukoliko ne vodite računa o vašem individualnom umetku, možete imati problema sa infekcijama i upalama slušnog kanala. Održavajte higijenu vašeg individualnog umetka sa tabletama za čišćenje jer na taj način možete biti bezbrižni i sigurni da je vaš individualni umetak u potpunosti higijenski čist. Od vašeg specijaliste za slušna pomagala možete dobiti uputstvo kako da čistite vaše individualne umetke i možete saznati koliko je ovo važno za vaše slušanje.



Tablete za isušivanje slušnih aparata

Produžite rok trajanja vašem slušnom aparatu

Znoj, vlaga, kondenzacija, prašina, glavni su uzročnici kvarova koji se dešavaju na slušnim aparatima. Rok trajanja vašeg slušnog aparata direktno zavisi od njegovog čišćenja. Produžite vek vašeg slušnog aparata i koristite **OtoVita tablete i OtoVita kutiju** za isušivanje vašeg slušnog pomagala. Postupak isušivanja vašeg slušnog pomagala je veoma jednostavan i brz a sve detalje i informacije o ovome možete saznati od vašeg specijaliste za slušna pomagala.



Oto aqua clean je tečnost za ispiranje ušiju koja veoma bezbedno i nežno čisti delikatne ušne kanale. Uši stvaraju cerumen da bi sprečile ulazak nečistoće iz spoljašnje sredine u delikatni ušni kanal. Cerumen se zatim prirodno uklanja iz kanala. Korišćenje štapića za uši deluje protiv prirodnog procesa, vraćajući zaprljani cerumen nazad u kanal.

Oto aqua clean je bezbedna i nežna alternativa za redovnu higijenu ušiju. On radi zajedno sa ušima čisteći ih od viška cerumena i nečistoća.



Oto aqua clean se koristi:

- za održavanje higijene uva
- kod prekomernog stvaranja cerumena
- kod formiranog ceruminoznog čepa
- preporučuje se osobama koje nose slušne aparate

Sve ove proizvode možete pronaći u najbližoj poslovnici kompanije Audio BM u vašem okruženju.

Centrala: Vuka Karadžića 1, Novi Sad

Telefoni: 021/571-100, 571-606

